	Детская шалость с огнем – причина пожара.


           Повышенная детская любознательность, удивительная фантазия и неуемное стремление подражать взрослым - это хорошая черта детей. Однако без присмотра родителей она нередко оборачивается бедой. Недооценка опасности, а порой бездумное отношение родителей к опасным играм детей с огнем  нередко приводит к печальным последствиям.

За последние 5 лет  на территории Республики Коми на пожарах погибло 22 ребенка, травмировано 46 детей. Большая часть, 16 детей, это дети дошкольного возраста. Зарегистрировано 5 случаев групповой гибели детей. По причине детской шалости с огнем произошло 93 пожара (2% от общего количества пожаров  в РК).

В период летних каникул происходит резкое увеличение числа пожаров с участием детей всех возрастов. Ежегодно, в период летних месяцев, происходит до 20 пожаров по причине детской шалости с огнем.

В 2015 году на территории РК зарегистрировано увеличение количества погибших и травмированных детей на пожарах. 
Всего в текущем году погибло 3 ребенка, получили травмы различной степени тяжести 6 детей, в том числе 2 ребенка получили травмы несовместимые с жизнью. Зарегистрировано 3 случая групповой гибели и травмирования детей.
Чтобы избежать пожара по причине детской шалости с огнем,

РОДИТЕЛИ!

· не оставляйте детей одних дома без присмотра;

· не разрешайте детям пользоваться электронагревательными приборами, свечами, зажигалками, увеличительными стеклами, а также разжигать  керосинки, керогазы, газовые приборы;

· не допускайте разведение детьми костров во дворах, вблизи строений, стогов соломы и сена;

· запретите детям посещение чердачных и подвальных помещений, сжигание сухой травы на полях и в лесах;

· организуйте досуг детей под наблюдением взрослых, постоянно разъясняйте детям опасность игры с огнем;

· помните, что ослабление надзора за детьми и оставление их одних дома нередко приводит к детской шалости с огнем и пожарам,  нередко с трагическими последствиями. 




